

## Víte, jaké výrobky kupujete?

# COOP. DOBRÉ JISTOTY

JE DŮLEŽITÉ VĚDĚT, CO KUPUJI. TO JE JISTÉ.



Vítejte na webových stránkách představujících výrobky vlastní značky COOP označené logem COOP DOBRÉ JISTOTY. Tyto výrobky, jež nyní najdete v našich prodejnách, v plném rozsahu splňují šest velmi přísných kritérií, které jsme si kvůli vám stanovili – bezpečný, český, ověřený, poctivý, ekologický a společensky odpovědný.



Naše nová vlastní značka vám tedy **garantuje český původ**, samozřejmě je pak i **bezpečnost a poctivost obsahu** u označeného produktu. Výrobky nesoucích pečeti COOP DOBRÉ JISTOTY

## Je důležité vědět, co kupuji

Jak již bylo řečeno v úvodu, sehnat nekvalitní výrobky dnes bohužel není tak velký problém. Ale **protože bychom vám v COOPu chtěli s výběrem opravdu kvalitních potravin pomoci, rozhodli jsme zaručit za ty nejlepší výrobky logem COOP DOBRÉ JISTOTY.**

## Jak takový výrobek v regálu najdu?

Každý výrobek **COOP DOBRÉ JISTOTY** poznáte podle jeho loga. Jedná se vlastně o **oranžový pruh na okraji obalu nebo etikety**, na kterém se dozvíte i další informace – např. ohledně složení výrobku nebo jeho energetickém složení.

Jak správně předpokládáte, **v žádném výrobku COOP DOBRÉ JISTOTY nebudou obsažena škodlivá či kontroverzní „éčka“ - tedy aditiva, umělá barviva nebo jiné přídatné látky** (dle seznamu na [www.ceff.cz](http://www.ceff.cz)). **Výrobky obsahují přírodní a přirozené suroviny, vždy deklarované na jeho obale, které mají z 80% původ v ČR** (výjimku tvoří jen suroviny, které nemohou mít přirozeně původ v ČR).



*Jemný kečup bez konzervačních látek = příklad výrobku COOP DOBRÉ JISTOTY*

## Poznejte dobré jistoty!

Abychom v COOPu zpřehlednili informace o všech vybraných výrobcích COOP DOBRÉ JISTOTY, udělali jsme pro vás webové stránky [www.dobrejistoty.cz](http://www.dobrejistoty.cz). Ty vás po přesměrování na náš známý a vámi velmi oblíbený zákaznický web [www.coopclub.cz/coop-dobre-jistoty/vybranými](http://www.coopclub.cz/coop-dobre-jistoty/vybranymi) zhruba osmdesáti výrobky provedou.

## Proč bychom měli ještě vyhledávat na webu?

Nákup výrobků COOP DOBRÉ JISTOTY vás nemůže zklamat, protože se jedná o **výběr toho nejlepšího z nejlepších**. Abychom vás však ujistili, že v COOPu **kontrolujeme opravdu každý takto označený produkt, máme pro vás speciální vyhledávač**.

**Pokud si tedy přinesete z obchodu kterýkoliv z výrobků COOP DOBRÉ JISTOTY, můžete si najít, kdy a s jakým výsledkem prošel kontrolou příslušné laboratoře.**

## Vyhledávání krok za krokem

**1. Mám před sebou výrobek a sedám k internetu**

**Nejprve si v internetovém prohlížeči otevřete stránky [www.coopclub.cz/coop-dobre-jistoty](http://www.coopclub.cz/coop-dobre-jistoty) (popř. na [www.coopclub.cz](http://www.coopclub.cz) klikněte na ikonu COOP DOBRÉ JISTOTY, kterou naleznete uprostřed nahoře).**

Nyní **do zeleného okénka „Vyhledávání produktů“ jednoduše napište název výrobku - např. „sýr“** a náš vyhledávač vám ukáže možnosti, jaký produkt pravděpodobně máte na mysli.

**Další možností je, že do vyhledávacího okénka napíšete přímo EAN kód (neboli čárový kód) výrobku COOP DOBRÉ JISTOTY, u něhož chcete vědět další informace. Tímto způsobem anebo kliknutím na konkrétní výrobek se dostanete k jeho detailnímu popisu.**

## **2. Detail konkrétního výrobku**

Na další stránce se vám objeví **detailní informace o vámi hledaném produktu**, a to: kategorie, pod kterou spadá, název, jeho stručný popis, složení výrobku, hmotnost, průměrná výživová hodnota, EAN kód, výrobce, datum minimální trvanlivosti nebo použitelnosti, recepty, které s jeho pomocí můžeme připravit **na závěr to hlavní - přehled testování výrobku.**

## **3. Chci najít výsledek testování**

Poté, co se vám výrobek zobrazí spolu s detailním popisem, **zadejte do vyhledávacího řádku dole pod informacemi tzv. „číslo šarže“.** To je **údaj otištěný na výrobku vedle data spotřeby (datum použitelnosti), data výroby, případně data minimální trvanlivosti nebo jen ve formě data spotřeby nebo data minimální trvanlivosti - záleží vždy na konkrétním druhu výrobku**

**Po zadání celého čísla Vám náš vyhledávač najde konkrétní Vámi zakoupený výrobek a Vy si pak můžete sami v tabulce zkontrolovat, jak a kdy byl Váš zakoupený výrobek testován a s jakým výsledkem.**

Celkový přehled testování jednotlivých výrobků se Vám zobrazí po kliknutí na tlačítko „hledat“, které se nachází hned pod nápisem „Přehled testování výrobku“.

**Výsledek testování vám poví, zda výrobek, který právě držíte v ruce, odpovídá všem požadavkům a kritériím značky COOP DOBRÉ JISTOTY. My v COOPu doufáme, že budete s našimi výrobky s pečeti COOP DOBRÉ JISTOTY vždy maximálně spokojeni. Věřte, že pro vás děláme maximum.**